

К Центральному театру Советской Армии —

30 лет

6 февраля 1930 года Центральный театр Советской Армии показал свой первый спектакль. С тех пор прошло три десятилетия: за это время коллектив осуществил 126 постановок. Миллионы зрителей побывали на спектаклях труппы, которая проехала по дорогам нашей страны тысячи километров. Выступали артисты и за рубежом.

В репертуаре Центрального театра Советской Армии основное место занимают пьесы, посвященные военно-патриотической теме. Здесь были поставлены и получили признание зрителей «Первая Конная» Вс. Вишневского, «Бойцы» Б. Ромашова, «Гибель эскадры» и «Фронт» А. Корнейчука, «Сталинградцы» и «Последние рубежи» Ю. Чепурина, «Песнь о черноморцах», «За тех, кто в море!» Б. Лавренева и другие. Среди постановок коллектива — лучшие образцы русской и мировой классики, новые произведения современных советских и прогрессивных зарубежных драматургов.

В труппе много одаренных мастеров сцены. Большую популярность у любителей театра завоевали народные артисты РСФСР Л. Добржанская, А. Хохлов, А. Хованский, К. Нассонов, А. Ходурский, В. Ратомский, Н. Колофидин, В. Зельдин, А. Попов. Более 20 лет во главе Центрального театра Советской Армии стоял народный артист СССР А. Попов. Сейчас главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Дунаев.

Коллектив продолжает активно работать над новыми спектаклями на современную тему. Сейчас идут репетиции пьесы Н. Погодина «Как манящие огни», посвященной выдающемуся советскому полководцу М. В. Фрунзе. Премьера состоится в апреле. В феврале москвичи увидят пьесу И. Штока «Якорная площадь».

Театр оказывает большую творческую помощь окружным театрам Советской Армии и коллективам армейской художественной самодеятельности.

Сегодня днем в ЦТСА состоится торжественное собрание, посвященное славному тридцатилетию коллектива.

6 ФЕВ 1960

Советская культура

г. Москва